
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Zápisnica 
 

zo 7. riadneho zasadnutia obecného 

zastupiteľstva v Pastovciach 

konaného dňa 14. decembra 2007 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



Program rokovania: 

 

 

1. Zahájenie. 
2. Správa o výsledku následnej finančnej kontroly na rok 2007  

a návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2008. 
3. Rozpočet obce na rok 2008 – prerokovanie a schválenie. 
4. VZN o miestnych daniach a poplatkoch v obci Pastovce na 

rok 2008. 
5. Nedoplatky na daniach a poplatkoch – prerokovanie 

spôsobu zverejnenia. 
6. Názvy ulíc a ciest na území obce _ predkladanie návrhov. 
7. Diskusia. 
8. Uznesenie. 
9. Ukončenie. 

 
 
 

1. Zahájenie. 

 
Zasadnutie otvoril starosta obce Oto Mészáros privítaním všetkých prítomných 

a zasadnutie vyhlásil za uznášanie schopné, nakoľko sú prítomní piati poslanci. 
Neprítomný sú poslanci   pani Dáša Bakonyiová, ktorá je nemocná a p. Peter Chrenko, 
ktorý sa ospravedlnil z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti 

Predsedajúci vymenoval za zapisovateľku zápisnice pani Eriku Pašekovú a za 
overovateľov zápisnice vymenoval Róberta Urbána a Jolanu Fodorovú.  

 
2. Správa o výsledku následnej finančnej kontroly na rok 2007  
a návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2008. 

Tento dokument bol doručený písomnou formou každému poslancovi na 
preštudovanie. Predsedajúci pripomenul, že v rámci vykonanej kontroly zo strany 
hlavnej kontrolórky obce neboli zistené žiadne podstatné nedostatky v účtovníctve 
a ani v ostatných kontrolovaných oblastiach a odporučil poslancov tento dokument 
schváliť bez pripomienok. Prítomní poslanci dokument jednohlasne schválili. Správa 
o výsledku kontroly tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice. Plán kontrolnej činnosti tvorí 
prílohu č. 2 . 

 
3. Rozpočet obce na rok 2008 – prerokovanie a schválenie. 
  
 Návrh rozpočtu bol predložený na preštudovanie v dostatočnom predstihu 
v písomnej forme všetkým poslancom a taktiež bol vyvesený na úradnej tabule obce 
na pripomienkovanie. Rozpočet vychádza z mnohoročnej skúsenosti a zohľadňuje 



všetky náležité potreby obce. Zo strany poslancov neboli vznesené žiadne 
pozmeňujúce alebo doplňujúce návrhy a rozpočet obce Pastovce na rok 2008 bol 
jednohlasne schválený.  Rozpočet obce tvorí prílohu č. 3 tejto zápisnice. 

 
 
 

4. VZN o miestnych daniach a poplatkoch v obci Pastovce na rok 
2008. 

 
Starosta obce pripomenul, že nedal žiadny návrh na zmenu daní a poplatkov. 
Ich výška by mala ostať na rovine predchádzajúcich rokov,  jedine termíny 
platby sú zmenené v súlade s pozmeňujúcim zákonom a odporučil poslancom 
VZN prijať bez pripomienok. Poslanci dokument schválili jednohlasne a tvorí 
prílohu č. 4 tejto zápisnice. 

  
 
5. Nedoplatky na daniach a poplatkoch – prerokovanie spôsobu 
zverejnenia. 
 
Vzhľadom na vysokú nedisciplinovanosť niektorých občanov našej obce pri platení 
miestnych daní a poplatkov sa poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne dohodli, 
že dáva možnosť uhradenia nedoplatkov do 30. 1. 2008. Zoznam občanov, ktorí ani po 
tomto termíne pozdĺžnosti voči obci nevyrovnajú bude zverejnený na úradnej tabule 
a webovej stránke obce a Bude sa postupovať zákonným spôsobom pri vymáhaní 
nedoplatkov, to znamená formou exekúcií. 
 
 6. Názvy ulíc a ciest na území obce _ predkladanie návrhov. 
 
Starosta obce vyzval poslancov aby predložili svoje návrhy na jednotlivé názvy ulíc 
a ciest na území obce a pripomenul, že sa jedná o prvé kolo pripomienkovania a ďalšie 
návrhy sa budú ďalej prijímať. Predložené návrhy tvorí príloha č. 5 ( grafická časť ). 
 
 
7. Diskusia. 
Mészáros Štefan – upozornil na zlý stav železničného prejazdu na tzv. Nový rad 
a požiadal o možnú nápravu. 
Ďalej požiadal o informáciu o výsledku pojednávania na Ústavnom súde SR vo veci 
podania p. Violy Petıovej. Starosta obce podal vysvetlenie, že pojednávanie bolo 
uskutočnené a podľa vyjadrenia sudcu aj ukončené. Nález  súdu by mal biť doručený 
do konca decembra ale do dnešného dňa sa tak nestalo. Pripomenul, že deväť svedkov 
z desiatych tvrdenia navrhovateľky nepotvrdilo. 
 
Oto Mészáros –odovzdal poslancom výsledky rozboru pitnej vody zo vzoriek, ktoré 
boli odobraté  z vodojemu obecného vodovodu a zo studne z bývalého dvora PD pri 
štátnej ceste 584. Pripomenul, že rozbor bol vykonaný Štátnym geologickým ústavom 
Dionýza Štúra v Bratislave a bol financovaný zo zdrojov EU. Spomínaný ústav je 
jedným vrcholovým pracoviskom, ktoré vykonáva túto činnosť a dúfa, že ich práca 
nebude spochybnená zo strany niektorých občanov. 
 



  
8. Uznesenie. 
 
Obecné zastupiteľstvo v Pastovciach 
 
A /  berie na vedomie 

• vznesené diskusné príspevky. 
• Správu o výsledku následnej finančnej kontroly hl. kontrolórky za rok 

2007. 
• Návrh plánu kontrol za I. polrok 2008. 
• Vznesené návrhy na názvy ulíc a ciest na území obce Pastovce. 

 
 

 
B/  schvaľuje 

• Správu o výsledku následnej kontroly za rok 2007. 
• Plán kontrol na I. polrok 2008. 
• Rozpočet obce na rok 2008. 
• Všeobecne záväzné nariadenie obce Pastovce o miestnych daniach 

a poplatkoch. 
• Zverejnenie  zoznamu neplatičov miestnych daní a poplatkov na úradnej 

tabuly a webovej internetovej stránke obce. 
 
 

9. Záver. 
 

Predsedajúci Oto Mészáros, starosta obce poďakoval prítomným za účasť  a ukončil 
rokovanie. 
 
 
 

V Pastovciach, dňa 19. decembra 2007 
 
 
Vyhotovila: Erika Pašeková   .............................................. 
 
Overovatelia: 
 
 
.................................................................   ........................................................ 
Róbert Urbán            Jolana Fodorová   
 
 
 
 
    .................................................................... 
    Oto Mészáros, starosta obce 
 


